

ISTITUTO COMPRENSIVO PERUGIA 13

sede legale Via Garigliano, n.9
sede amm.va Via Brenta s.n.c.
06134 Ponte Valleceppi – PERUGIA
Tel. 075 6920177 - Fax 075 5928004

☐ PGIC854007@istruzione.it - 3° Distretto - C.F. 94152350545

Circolare n. 150

Perugia, 09/05/2016

Ai Coordinatori di plesso delle

Scuole:

- Casaglia
- Collestrada
- Pianello
- Ponte Valleceppi
- S. Egidio

LORO SEDI

Oggetto: FESTA DELLO SPORT

Con la presente si comunica il calendario relativo all'evento della "Festa dello Sport", che coinvolge le classi di seguito elencate:

lunedì 23 maggio

classi PRIME (primaria Casaglia - Collestrada - Pianello -Ponte

Valleceppi - S. Egidio)

martedì 24 maggio

classi QUARTE (primaria Casaglia - Ponte Valleceppi - Pianello)

classi QUINTE (primaria - Pianello)

giovedì 26 maggio

classi QUINTE (primaria - Ponte Vallceppi)

venerdì 27 maggio

classi SECONDE (primaria Pianello - Ponte Valleceppi)

classi TERZE (primaria Pianello - Ponte Valleceppi)

con orario dalle ore 9,30 alle ore 12,00

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Dott.ssalFranca-ROSSI